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Samlet status 

 Respondenter Procent 

Ny 0 0,0% 

Distribueret 0 0,0% 

Nogen svar 20 6,5% 

Gennemført 290 93,5% 

Frafaldet 0 0,0% 

I alt 310 100,0% 

 

Hvilket forløb er du tilmeldt? 

 Respondenter Procent 

A: Sociologisk samtidsanalyse 116 37,4% 

C: Politiske institutioner, kulturer og identiteter i forandring 46 14,8% 

D: Det moderne samfunds tilblivelse 17 5,5% 

F: Retlige og økonomiske rammer for beslutninger i erhvevslivet 66 21,3% 

HA 48 15,5% 

Oecon 17 5,5% 

I alt 310 100,0% 

 

Hvilken uddannelse fortsætter du på efter basisåret? 

 Respondenter Procent 

Erhvervsjura 17 5,5% 

Erhvervsøkonomi 48 15,5% 

Historie 14 4,5% 

Jura 47 15,2% 

Politik og administration 38 12,3% 

Samfundsfag 11 3,5% 

Sociologi 71 22,9% 

Samfundsøkonomi 10 3,2% 

Socialrådgivning 44 14,2% 

Andet 10 3,2% 

I alt 310 100,0% 

 

Opfatter du de forløb du har haft at vælge imellem som relevante for dine videre studier? 

 Respondenter Procent 

Ja 259 83,5% 

Nej 30 9,7% 

Ved ikke 21 6,8% 

I alt 310 100,0% 

 



 

Hvor stor en %-del af de forelæsninger og seminarer, der releterede sig til forløbets tema, har du 

deltaget i? 

 Respondenter Procent 

0% 2 0,7% 

1-25% 24 7,9% 

26-50% 15 4,9% 

51-75% 49 16,1% 

76-100% 214 70,4% 

I alt 304 100,0% 

 

Hvordan har du oplevet de forløbsforelæsninger du har deltaget i med hensyn til: - 

Forelæsningernes sværhedsgrad 

 Respondenter Procent 

For høj 11 3,6% 

Passende 268 88,2% 

For lav 19 6,2% 

Ved ikke 6 2,0% 

I alt 304 100,0% 

 

Hvordan har du oplevet de forløbsforelæsninger du har deltaget i med hensyn til: - Evt. litteraturs 

sværhedsgrad 

 Respondenter Procent 

For høj 27 8,9% 

Passende 254 83,6% 

For lav 7 2,3% 

Ved ikke 16 5,3% 

I alt 304 100,0% 

 

Hvordan har du oplevet de forløbsforelæsninger du har deltaget i med hensyn til: - Mængden af 

litteratur 

 Respondenter Procent 

For høj 123 40,5% 

Passende 158 52,0% 

For lav 7 2,3% 

Ved ikke 16 5,3% 

I alt 304 100,0% 

 

Har din gruppe inddraget litteratur fra forløbsforelæsninger i P3-projektet? 

 Respondenter Procent 

Ja i høj grad 57 18,8% 

I nogen grad 119 39,1% 

I mindre grad 91 29,9% 

Slet ikke 37 12,2% 

I alt 304 100,0% 

Hvordan vurderer du AUB's kursus i litteratursøgning? 



 Respondenter Procent 

Meget relevant 40 13,2% 

Relevant 124 40,8% 

Ikke relevant 58 19,1% 

Har ikke været afholdt 1 0,3% 

Deltog ikke 81 26,6% 

I alt 304 100,0% 

 

Har din vejleder samlet sine grupper til klyngemøder? 

 Respondenter Procent 

Ja - skriv hvor mange gange 181 62,6% 

Hvordan har disse klyngemøder bidraget til din og din gruppes Læring? 75 26,0% 

Nej - skriv evt. hvorfor 125 43,3% 

I alt 289 100,0% 

 

Hvordan vurderer du antallet af statusseminarer? 

 Respondenter Procent 

For mange 32 10,7% 

Passende 168 56,0% 

For få 25 8,3% 

Der har ikke været afholdt nogen 75 25,0% 

I alt 300 100,0% 

 

Hvilken betydning har statusseminarerne haft for dit projektarbejde? 

 Respondenter Procent 

Meget relevant 50 16,7% 

Relevant 124 41,3% 

Ikke relevant 49 16,3% 

Har ikke været afholdt 75 25,0% 

Deltog ikke 2 0,7% 

I alt 300 100,0% 

 

Hvordan har aftaler gruppen og vejleder imellem fungeret  - Har din gruppe og vejlederens 

forventninger til hinanden været afklaret? 

 Respondenter Procent 

Altid 96 32,2% 

Som regel 154 51,7% 

Sjældent 40 13,4% 

Aldrig 7 2,3% 

Ikke afholdt 1 0,3% 

I alt 298 100,0% 

 



 

Hvordan har aftaler gruppen og vejleder imellem fungeret  - Har din gruppe overholdt aftaler med 

vejlederen, f.eks. mht. aflevering af skriftlige oplæg og dagsorden? 

 Respondenter Procent 

Altid 228 76,8% 

Som regel 67 22,6% 

Sjældent 2 0,7% 

Aldrig 0 0,0% 

Ikke afholdt 0 0,0% 

I alt 297 100,0% 

 

Hvordan har aftaler gruppen og vejleder imellem fungeret  - Har vejlederen overholdt sine aftaler 

med Jer? 

 Respondenter Procent 

Altid 202 68,0% 

Som regel 78 26,3% 

Sjældent 16 5,4% 

Aldrig 0 0,0% 

Ikke afholdt 1 0,3% 

I alt 297 100,0% 

 

Hvordan har aftaler gruppen og vejleder imellem fungeret  - Har din gruppe været velforberedt til 

vejledermøderne? 

 Respondenter Procent 

Altid 180 60,6% 

Som regel 107 36,0% 

Sjældent 10 3,4% 

Aldrig 0 0,0% 

Ikke afholdt 0 0,0% 

I alt 297 100,0% 

 

Hvordan har aftaler gruppen og vejleder imellem fungeret  - Har vejlederen været velforberedt til 

vejledermøderne? 

 Respondenter Procent 

Altid 165 55,6% 

Som regel 98 33,0% 

Sjældent 34 11,4% 

Aldrig 0 0,0% 

Ikke afholdt 0 0,0% 

I alt 297 100,0% 

 



 

Hvordan har aftaler gruppen og vejleder imellem fungeret  - Har vejlederen være god til at formidle 

hensigten med de forskellige aktiviteter på forløbet? 

 Respondenter Procent 

Altid 99 33,3% 

Som regel 107 36,0% 

Sjældent 64 21,5% 

Aldrig 16 5,4% 

Ikke afholdt 11 3,7% 

I alt 297 100,0% 

 

Hvordan har aftaler gruppen og vejleder imellem fungeret  - Har vejlederen været god til at formidle 

hensigten med klyngemøder? 

 Respondenter Procent 

Altid 80 26,9% 

Som regel 65 21,9% 

Sjældent 44 14,8% 

Aldrig 13 4,4% 

Ikke afholdt 95 32,0% 

I alt 297 100,0% 

 

Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - Gruppedannelsen - 

Tidspunkt for informationen 

 Respondenter Procent 

Ikke afholdt på forløbet 2 0,7% 

For tidligt 9 3,1% 

Passende 204 69,9% 

For sent 77 26,4% 

I alt 292 100,0% 

 

Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - Gruppedannelsen - Indholdet 

af informationen 

 Respondenter Procent 

Tilstrækkelig 213 76,9% 

Utilstrækkelig 64 23,1% 

I alt 277 100,0% 

 

Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - Forløbsforelæsninger og -

seminarer - Tidspunkt for informationen 

 Respondenter Procent 

Ikke afholdt på forløbet 6 2,1% 

For tidligt 3 1,0% 

Passende 263 90,1% 

For sent 20 6,8% 

I alt 292 100,0% 

 



Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - Forløbsforelæsninger og -

seminarer - Indholdet af informationen 

 Respondenter Procent 

Tilstrækkelig 236 87,7% 

Utilstrækkelig 33 12,3% 

I alt 269 100,0% 

 

Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - Metodeforelæsninger og 

-seminarer - Tidspunkt for informationen 

 Respondenter Procent 

Ikke afholdt på forløbet 39 13,4% 

For tidligt 6 2,1% 

Passende 225 77,1% 

For sent 22 7,5% 

I alt 292 100,0% 

 

Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - Metodeforelæsninger og 

-seminarer - Indholdet af informationen 

 Respondenter Procent 

Tilstrækkelig 209 84,6% 

Utilstrækkelig 38 15,4% 

I alt 247 100,0% 

 

Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - Statusseminarer - Tidspunkt 

for informationen 

 Respondenter Procent 

Ikke afholdt på forløbet 62 21,2% 

For tidligt 7 2,4% 

Passende 188 64,4% 

For sent 35 12,0% 

I alt 292 100,0% 

 

Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - Statusseminarer - Indholdet 

af informationen 

 Respondenter Procent 

Tilstrækkelig 189 80,4% 

Utilstrækkelig 46 19,6% 

I alt 235 100,0% 

 



 

Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - Videnskabsteori og -øvelser - 

Tidspunkt for informationen 

 Respondenter Procent 

Ikke afholdt på forløbet 16 5,5% 

For tidligt 36 12,3% 

Passende 198 67,8% 

For sent 42 14,4% 

I alt 292 100,0% 

 

Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - Videnskabsteori og -øvelser - 

Indholdet af informationen 

 Respondenter Procent 

Tilstrækkelig 164 61,9% 

Utilstrækkelig 101 38,1% 

I alt 265 100,0% 

 

Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - P3 eksamen - Tidspunkt for 

informationen 

 Respondenter Procent 

Ikke afholdt på forløbet 13 4,5% 

For tidligt 6 2,1% 

Passende 236 80,8% 

For sent 37 12,7% 

I alt 292 100,0% 

 

Hvordan vurderer du den information du fik om følgende aktiviteter? - P3 eksamen - Indholdet af 

informationen 

 Respondenter Procent 

Tilstrækkelig 227 84,4% 

Utilstrækkelig 42 15,6% 

I alt 269 100,0% 

 

Hvordan oplevede du tidspunktet for gruppedannelsen? 

 Respondenter Procent 

For tidlig 40 13,8% 

Passende 194 66,9% 

For sent 56 19,3% 

I alt 290 100,0% 

 

Hvordan synes du den afsatte tid til gruppedannelsen var? 

 Respondenter Procent 

Der var afsat for meget tid 50 17,2% 

Tiden var passende 207 71,4% 

Der var afsat for lidt tid 33 11,4% 

I alt 290 100,0% 



Hvordan vurderer du måden gruppedannelsen var tilrettelagt på? 

 Respondenter Procent 

Meget god 44 15,2% 

Rimelig 153 52,8% 

For ringe 93 32,1% 

I alt 290 100,0% 

 

Hvordan vurderer du omfanget af vejledernes deltagelse i gruppedannelsen? 

 Respondenter Procent 

For meget 3 1,0% 

Passende 177 61,0% 

For lidt 110 37,9% 

I alt 290 100,0% 

 

Hvordan har du oplevet progressionen mellem 1. og 2. semester med hensyn til sværhedsgrad og 

indhold? - Kravene til indholdet i projektarbejdet i P3 i forhold til P2 har været 

 Respondenter Procent 

alt for høje 12 4,1% 

Passende højere 229 79,0% 

Lige høje 40 13,8% 

Lavere 9 3,1% 

I alt 290 100,0% 

 

Hvordan har du oplevet progressionen mellem 1. og 2. semester med hensyn til sværhedsgrad og 

indhold? - Sværhedsgraden af kurserne i 2. semester i forhold til 1. semester har været 

 Respondenter Procent 

alt for høje 17 5,9% 

Passende højere 196 67,6% 

Lige høje 59 20,3% 

Lavere 18 6,2% 

I alt 290 100,0% 

 


